

«Мой папа – самый лучший»

20 февраля 2019 г. дети подготовительной группы «Сказка» поздравили своих пап с Днём Защитника Отечества.

В результате сильной занятости родителей, мы (воспитатели) и дети, решили поздравить наших пап с Днём Защитника Отечества в необычной форме. Записали видео-поздравление и отправляли на электронную почту, либо скидывали на флэшкарту.

Ребята прочитали стихотворения про пап и исполнили две весёлые песни: «Песенку про папу» и «Бравые солдаты».

Ребята почувствовали себя настоящими артистами и согласились, что быть артистом очень тяжело, ведь пришлось сделать не один дубль!

Но ради своих пап они очень постарались! Концерт получился на славу!